

牢固树立切实落实安全发展理念 确保广大人民群众生命财产安全

(上接第一版)要切实增强抵御和应对自然灾害能力,坚持以防为主、防抗救相结合的方针,坚持常态减灾和非正常态救灾相统一,全面提高全社会抵御自然灾害的综合防范能力。要切实抓好安全生产,坚持以人为本、生命至上,全面抓好安全生产责任制和管理、防范、监督、检查、奖惩措施的落实,细化落实各级党委和政府的领导责任、相关部门的监管责任、企业的主体责任,深入开展专项整治,切实消除隐患。要切实加强食品药品安全监管,用最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,加快建立科学完善的食品药品安全治理体系,坚持产管并重,严把从农田到餐桌、从实验室到医院的每一道防线。

习近平指出,公共安全无处不在。维护公共安全,必须从建立健全长效机制入手,推进思路理念、方法手段、体制机制创新,加快健全公共安全体系。各级党委和政府要切实承担起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,明确并严格落实

责任制,落实责任追究。要坚持标本兼治,坚持关口前移,加强日常防范,加强源头治理、前端处理,建立健全公共安全形势分析制度,及时清除公共安全隐患。

习近平强调,维护公共安全体系,要从最基础的地方做起。要把基层一线作为公共安全的主战场,坚持重心下移、力量下沉、保障下倾,实现城乡安全监管执法和综合治理网格化、一体化。要提高公共安全体系精细化水平,每一个环节都要深入考虑和谋划。要构建公共安全人防、物防、技防网络,实现人员素质、设施保障、技术应用的整体协调。要认真汲取各类公共安全事件的教训,推广基层一线维护公共安全的好办法、好经验。

习近平指出,要坚持群众观点和群众路线,拓展人民群众参与公共安全治理的有效途径。要把公共安全教育纳入国民教育和精神文明建设体系,加强安全公益宣传,健全公共安全社会心理干预体系,积极引导社会舆论和公众情绪,动员全社会的力量来维护公共安全。

市国土资源局

本报讯(记者 宋馨 通讯员 李殿彬)全市“三严三实”专题教育党课暨动员部署电视电话会议后,市国土资源局及时召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署视频会议,落实会议精神。

结合周口实际,该局将以开展“三严三实”专题教育为契机,做到“五个从严从实”,即在强力推进“保需求、保红线、重改革、重监管”上从严从实,在推进各项改革创新上从严从实,在服务保障上从严从实,在着力解决群众诉求上从严从实,在敢于担当、破解难题上从严从实,在从严治党上从严从实。

为确保“三严三实”专题教育取得实效,该局将坚持在四个方面下工夫。一是在深入学习上下工夫,认真学习贯彻习近平总书记和省委郭庚

茂书记、市委徐光书记系列重要讲话精神。二是在提高认识上下工夫,提高坚持走群众路线的认识。三是在解决突出问题上下工夫,注意围绕整治“四风”、净化政治生态、推动真抓实干等进行教育。四是在完成规定动作上下工夫,不折不扣做好专题党课、专题学习研讨、专题民主生活会和组织生活会、整改落实和立规执纪4个规定动作。

市人口计生委

本报讯(记者 宋馨 通讯员 立地玉平)5月28日,市人口计生委组织召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署会。

会议指出,“三严三实”是针对党员干部作风与新形势、新任务不适应、不符合的背景上提出来的,开展“三严三实”专题教育,是以习近平总书记同志为总

市科技局

本报讯(记者 宋馨)全市“三严三实”专题教育党课暨动员部署会议召开后,市科技局迅速行动,组织召开了科技局“三严三实”专题教育党课暨动员部署会。

会议要求,要从“三严三实”提出的背景、丰富内涵和重大意义三个方面深刻理解“三严三实”专题教育

活动的总体要求,积极争当“三严三实”践行者。要把此次专题教育活动作为当前重大政治任务,吃透中央精神,把握基本遵循,切实加强领导,周密安排部署,强化责任落实,扎实有效推进。会议强调,当前全市已经步入加快推进科技创新的关键时期。作为科技工作战线的党员干部,在践行“三严三实”的作风建设过程中,要结合周口科技工作实际,勇于改革,创新举措,在深入基层、联系群众、深化专题教育上下工夫;在转变作风、真抓实干,提升服务质量上下工夫;在加快培育科技企业,深化产学研合作,推动高新技术产业发展,助力传统产业升级改造,推进大众创业、万众创新上下工夫,更好地促进科技与经济发展、社会进步的深入结合,推动全市科技创新工作再上新台阶,为实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会提供有力科技支撑。

民盟周口市委举办迎“六一”爱心捐赠活动

本报讯(记者 普淑娟)5月30日,民盟周口市委组织部分盟员到周口杨氏英语学校举办迎“六一”爱心捐赠活动。市人大常委会副主任、民盟周口市委主委王建庄一行来到学校与孩子们一起共迎“六一”。

捐赠仪式上,王建庄代表盟员向全校师生致以节日祝贺,并勉励孩子们努力学习,做个有理想、有抱负的好学生。他指出,长期以来,民盟周口市委积极贯彻民盟中央所倡导的“出主意、想办法、做好事、办实事”的盟务工作方针,以极

大的政治热情,积极开展教育下乡、捐资助学活动,为我市教育事业的发展作出了自己的贡献。王建庄希望我市民办教育要更加关注孩子的全面发展,坚持社会效益和经济效益相结合,加强学校班子和教师队伍建设,实行学校、家庭、社会“三管齐下”的联动教育管理方式,教育出高素质的学生。

当日,民盟周口市委为周口杨氏英语学校捐赠了价值4000元的学习用品、办公用品。



昨日,商水县舒庄乡派出所民警正在社店村远丰农机专业合作社向农机手宣传“三夏”生产安全知识。为确保“三夏”生产安全,舒庄乡派出所印发2000份《三夏安全生产知识宣传单》,组织民警深入田间地头 and 农家小院向农机手们面对面进行安全生产宣传。(乔连军 摄)

“世界无烟日” 周口志愿者在行动

本报讯(记者 刘爽)5月31日是世界卫生组织发起的第28个世界无烟日。在今年世界无烟日来临之际,团市委组织青年志愿者们手持宣传牌,沿着市区七一路沿线走访,积极引导市民戒烟、宣传无烟理念。

青年志愿者们张如梦告诉记者:“希望通过每个人的努力,让吸烟的人越来越少,为人们特别是为孩子们成长创造一个良好健康的环境。”

我市在全省青少年儿童游泳冠军赛上收获颇丰

本报讯(记者 窦娜)记者昨日获悉,在刚刚结束的2015年“体彩杯”河南省青少年儿童游泳冠军赛上,周口游泳代表队发挥出色,摘得6项奖项。

据了解,本次比赛由省游泳运动管理中心主办,焦作市体育局承办,全省有17支代表队623名青少年和少儿选手参加。比赛分为自由泳、仰泳、蛙泳、蝶泳、200米个人混合泳以及4x50米接力赛等。

民建周口市委经济支部慰问留守儿童

本报讯(记者 普淑娟)5月30日上午,在“六一”国际儿童节即将到来之际,市政协副主席、民建周口市委主委程新华带领民建周口市委经济支部会员,来到川汇区东城办事处李庄社区开展慰问活动。

慰问组一行给3名留守儿童带去了书包、文具等学习用品和慰问金,并向

孩子们致以节日的祝福。在慰问活动中,支部主委与孩子们进行了亲切交谈,认真询问了他们的姓名、年龄、日常学习、生活情况等。看到孩子们开心的笑容,听到他们快乐的笑声,会员们都感到十分高兴。离开时,支部会员告诉孩子们要坚定信心、好好学习、克服困难、快乐成长。

张红林调研周口食品药品新闻宣传和机构改革工作

本报讯(记者 刘彦章 通讯员 季豪杰)5月28日,省政府食安办副主任、省食品药品监督管理局副局长张红林来到周口,调研指导我市食品药品新闻宣传和机构改革工作。

张红林先后深入各单位新闻宣传一线,看望了正在工作岗位上的干部职工,对大家的工作成绩给予充分肯定。

在随后召开的各监管单位、食品药品企业座谈会上,张红林指出,政府部门要把握正确的舆论导向,当好党和政府的“喉舌”。当前,食品药品企业要不断

加强应对新媒体的能力,进一步完善食品药品突发事件应急机制,做好新媒体形式下的企业形象宣传工作。

张红林要求,要进一步加强新闻和信息宣传工作,深入基层、深入群众、深入生活,用典型的人物教育人,用鲜活的事例鼓舞人,用正确的舆论影响人。市食药监局要利用机构改革的有利时机,成立专职机构或指定专职人员从事新闻宣传工作,创新机制,完善措施,进一步加强新闻和信息管理工作,充分发挥阵地作用。



日前,淮阳县第一高级中学举行2015年高考冲刺誓师暨表彰大会,1000多名高三学生面对国旗庄严宣誓。(张力友 朱增祥 摄)

农民党永富“双喜临门”

本报讯(记者 孙智 张猛)5月29日,对于我市农民党永富来说,是收获“双喜”的日子。在这天,他成功当选2015年中原环保人物。在省府组织召开的享受河南省政府特殊津贴人员颁证会议上,他获得享受河南省政府特殊津贴人员证书。

据了解,这次由中原环保世纪行组织评选的2015年中原环保人物,共有23名为全省环保事业作出突出贡献的各界人士获此殊荣。而作为150名中获得享受河南省政府特殊津贴人员之一的党永富,则是我省农民的佼佼者。党永富坚持23年从事土壤污染和

生态治理,积累了一定的农业污染治理经验。通过自己的实践经验,党永富专门研发了肥料减量技术与除草剂副作用防控技术,取得显著成效,获得多项国家和国际专利,有效地改善了黑龙江、内蒙古、甘肃、山东等地因过量施用化肥和除草剂而造成的大面积“癌症田”。在我省的驻马店、信阳、商丘、周口等地,他积极推广肥料减量技术与除草剂副作用防控技术,除了使土壤污染得到治理外,还可以使这些地方的粮食得到增产增收。去年,他代表中国农民曾登上联合国讲坛宣讲此两项技术,被业界誉为“中国治土第一人”。

全面提升交通物流业发展水平

——访市交通运输局局长赵德龙
记者 窦娜 通讯员 常全欣

“交通运输是国民经济和社会发展的基础性、先导性和服务性行业。按照市委、市政府促进服务业发展的工作部署,我们将以建设豫鲁苏皖接合部综合交通枢纽和区域商贸物流中心为目标,充分发挥职能作用,全力做好服务工作,全面提升交通物流业对全市经济发展的贡献率。”近日,就交通运输促进服务业发展,记者采访了市交通运输局局长赵德龙。

赵德龙介绍,物流业是重要的复合型服务业,是支撑和推动国民经济发展的基础性、战略性产业。加快物流业发展,建立和完善现代物流服务体系,对于促进产业结构调整、转变经济发展方式、提高经济竞争力具有重要作用。交通运输是物流的关键环节和依托载体,在物流链条中发挥着联结纽带作用。市委、市政府高瞻远瞩制定了“大交通”发展战略,把交通运输作为经济社会发展的先行军,以大交通

带动大物流,以大物流推动大产业,以大产业实现大发展,为我市交通物流业发展提供了良好机遇。

赵德龙说,按照《河南省交通运输推进物流业健康发展的实施意见》和《河南省交通运输推进物流业健康发展的五年(2014-2018)行动计划》,今年和今后一个时期,交通部门将认真抓好七项工作:一是加快完善交通基础设施。高速公路方面,郑州机场至周口西华高速公路及连接线建成通车,融入郑州航空港经济综合实验区“一小时经济圈”。干线公路方面,完成G329、G220、S213、S206、S217等国省道改造,建成周口与商水、项城、淮阳、西华之间的“一中心、四组团”快速通道。农村公路方面,实施“三年行动计划”,今年计划改造农村公路1100公里、桥梁3000延米。内河航运方面,按照“东拓西连、建港促融”的发展思路,实施“一联一通一升一

兴”,在完成沙颍河周口至溧河段、涡河航运开发工程的基础上,推进贾鲁河航运开发(一联)、沙颍河上游航运开发(一通)、下游升级改造(一升),全力振兴周口港(一兴)。场站建设方面,开工建设周口华耀城客运站,在全市形成“两横两纵两辐射”公铁水空邮对外综合通道和“一港一场五网五枢纽”内部交通组织。二是改进优化运输组织方式。依托周口港、港口物流产业集聚区等内河港口,加快煤炭、粮食、建材等大宗物资水陆联运发展;积极推进沙颍河刘湾港区集装箱水陆联运;积极争取甩挂运输项目试点。三是提升运输装备技术水



在平凡中追求卓越

——记沈丘县人民医院护理团队

记者 史书杰 通讯员 杜英

出现了三次心脏骤停,呼吸越来越微弱,心肺在不断衰竭,抢救成功的希望越来越小,生死就在分分钟。不抛弃、不放弃!全力以赴,争分夺秒!医护人员有条不紊地坚持着与死神抗争,他们忙而不乱,精心抢救。经过一夜的抢救,患者生命出现了转机,病人脱离了危险。看着医护人员劳累的身影,病人及家属感激之情无以言表,送红包,请吃饭,均被医护人员婉言谢绝。当医护人员带着一身的疲倦离开,身后留下的却是患者和家属幸福的泪水。家属赠送锦旗以示感谢,上书:医德高尚,医术精湛。

一丝不苟抓质量,团结协作齐奉献。人们常说:三分治疗,七分护理。其实这只是行内人的常识。而许多人在选择医院时,往往想到的是高明的医生、

培训,分批次到“153”医院进修学习,聘请专家来院授课,提高了护理技术和护理服务水平,此举受到患者好评。

工作很累,为了抢救患者,她们忘记了劳累;工作很苦,看到患者康复,她们感到幸福;工作很脏,看到患者的笑容,她们抛却了烦恼……年复一年,日复一日,她们从事的就是这样一个工作。很多患者记住了她们,把她们看成自己的救命恩人,她们却将这份感谢埋藏在心里的最深处,作为继续前行的不竭动力。护士,平凡的职业,然而,正是在这平凡的工作中让人们看到了她们的伟大。她们对患者的那份关爱,犹如春雨般滋润着患者久旱的心田,如夏风般驱散患者那份伤痛的燥热,如秋月般照亮患者抵达健康的彼岸,如冬日般温暖患者那颗忧虑的灵魂。护士工作太辛苦了,许多人都愿从事这份职业。可是正是有了这些一线的护理工作,默默地奉献自己的一份关爱、一份汗水、一份真情,才换来了千家万户的幸福和健康。